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b) Cas général. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

….  cm 

Volume = ………… 
 Volume = ……  cm

3
 

 

20  cm 

….  cm 

Le coefficient …………... est égal à ... 

Le périmètre est multiplié par ... 

L’ aire est multipliée par…… =….. = ….. 

 

A’ 

D’ C’ 

B’ 

….. cm 

8 cm              Aire = ………… 

Aire = ……… cm² 

A 

D C 

B 

8 cm 

4 cm 
Aire = …….  

Aire = …. cm² 

Le coefficient …………... est égal à ... 

Le périmètre est multiplié par ... 

L’ aire est multipliée par ….....  = …..= ….. 

 

O M 
1 cm 

Périmètre = …………cm 

Aire = ………cm
2
 

Le coefficient ………….. est égal à … 

Les longueurs sont multipliées par … 

Le volume est multiplié par …. = …..= …. 

 

Volume = ………… 
 Volume = …… cm

3
 

5  cm 

2  cm 

3  cm 

Le coefficient ………….. est égal à … 

Les longueurs sont multipliées par … 

Le volume est multiplié par …..... 

 …..  ….. 

Volume = ………… 
 Volume = …… cm

3
 

 

7  cm 

3  cm 
6  cm 

Volume = ………… 
 Volume = …… cm

3
 

….  cm 

….  cm 

 21  cm 

O M 
5  cm 

Périmètre = ………cm 

Aire = ….…cm² 


